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2. SKUPINA (8. razred)
UKUPNO 75 BODOVA
I. SKUPINA ZADATAKA (ukupno 10 bodova)

Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod. Ako je zaokruZeno vise odgovora zadatak ne
donosi bodove.
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[I. SKUPINA ZADATAKA (ukupno 20 bodova)

Svaki to¢an odgovor donosi po 1 bod, tj. ukupno 2 boda po zadatku.
Ako je zaokruZeno vise od 2 odgovora zadatak ne donosi bodove.

11. a,c
12. b,e
13.a,d
14. b,c
15. b,d
16.cd
17.a,d
18.c,d
19.b,e
20.b,d

. SKUPINA ZADATAKA (ukupno 25 bodova)
Svako to¢no povezivanje u zadatku donosi po 1 bod, tj. ukupno 5 bodova po

zadatku.

21.f,c,b,a,d
22.1,c,a,0,d
23.a,e,b,c,g
24. fae,b,c
25. a,g,f,b,c



IV. SKUPINA ZADATAKA (ukupno 10 bodova)

Potpuno to¢no rijeSen zadatak donosi 2 boda, a djelomino rijeSen zadatak 1 bod, u
skladu s uputama navedenim u zadatku.

26. To¢na 3 odgovora donose 1 bod. Svi to¢ni odgovori donose 2 boda.

a crna kava bez Secéera
d mlije¢na Cokolada
e,c__ slane srdele

b.f svjeze cijedeni sok kivija

27. To€na 3 odgovora donose 1 bod. Svi to¢ni odgovori donose 2 boda.

a. rodnica
b. B

c. ugnjezdivanje zametka (ploda)

d m

28. To¢na 3 odgovora donose 1 bod. Svi to¢ni odgovori donose 2 boda.

staniénoq disanja ili bioloske oksidacije

F
A

a.
b. _ podraZljivost
C.
d.

29. To¢na 3 odgovora donose 1 bod. Svi to¢ni odgovori donose 2 boda.

a. __ hipofiza
b. _ tiroksin
c. A

d.

hipotalamus

30. Potpuno to¢na 3 odgovora donose 1 bod. Svi potpuno to€ni odgovori donose 2
boda.

a. dvoglavi (biceps), troglavi (triceps)

b. podizanje (primicanje)
c. 1

d. ko$tana srz




V. SKUPINA ZADATAKA (ukupno 10 bodova)

Tocno rijeseni zadatak (zadaci) donose ukupno 10 bodova u skladu s
uputama navedenim u zadatku.

31A. ukupno 6 bodova

a. hormon X: inzulin; hormon Y: glukagon (1 bod, djelomi¢an odgovor — O bodova)
b.

snizenje (smanjenje)
razine Secera u krvi

povisenje (povecanje) snizenje (smanjenje)
razine Secera u krvi razine Secera u Krvi

(sve to€no - 2 boda, dva to¢na — 1 bod, jedan to¢an— 0 bodova)
napomena: priznati i svaku drugu ispravnu formulaciju odgovora

c. gusteraca (pancreas, pankreas) (1 bod)

d. poviSenje (povecanje) ili snizenje (smanjenje) razine Secera u Krvi
(samo potpuno to¢an odgovor donosi 1 bod, djelomic¢an odgovor, npr. samo
povisenje ili samo snizenje razine Secera u krvi — 0 bodova)

napomena: priznati i svaku drugu ispravnu formulaciju odgovora

e. u mitohondrijima (1 bod)

31B. ukupno 4 boda
a. GO (krafna) = 76x23/100 = 17.48 GO (krumpir) = 76x30/100=22.8

Kod osobe Y. (2 boda, za odgovor bez racuna 1 bod)

b. krafnu, jer ima nizu (manju) vrijednost GO i/ili manje podize razinu Secera u krvi
(1 bod, za odgovor bez obrazlozenja — 0 bodova)
napomena: priznati i svaku drugu ispravnu formulaciju obrazloZenja

c. glukagon (1 bod)



